

БФТ реализует проект по созданию единой платформы управления регионом в Республике Коми

Компания «Бюджетные и Финансовые Технологии» (БФТ) завершает реализацию масштабного проекта по комплексной автоматизации деятельности органов государственной власти и местного самоуправления Республики Коми, открывающего новые возможности в управлении финансами и экономикой региона.

Цель проекта – обеспечить качественно новый уровень эффективности и взаимодействия власти, населения и бизнеса. В рамках проекта БФТ уже выполнила полную централизацию информационных систем, обеспечивающих исполнение республиканского бюджета и первый этап внедрения системы электронного документооборота для региональных органов государственной власти. Была осуществлена интеграция системы «АЦК-Госзаказ» с Общероссийским официальным сайтом для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ и оказание услуг. Сейчас Компания приступила к разработке методологии и внедрению информационной системы, обеспечивающей перевод бюджета Республики на программно-целевой метод бюджетирования, и к автоматизации деятельности контрольно-ревизионных органов – планирования и осуществления процедур контроля исполнения бюджета и бюджетных расходов, составления отчетности по их итогам.

«В связи с изменениями, произошедшими в последние годы в правовом поле, — бюджетной и административной реформами, проводимыми Правительством РФ с целью повышения эффективности бюджетных

расходов, — Республика Коми приняла ряд активных шагов по созданию централизованной платформы для автоматизации бюджетного процесса, позволяющей внедрять новации в области бюджетной деятельности, в том числе в социальной сфере», — прокомментировал ситуацию заместитель Главы Республики Коми Виталий Стаханов.

Республика Коми на протяжении шести лет является одним из ключевых клиентов Компании БФТ. Реализуемые БФТ проекты составили существенную часть трехлетнего



Заместитель Главы Республики Коми Стаханов В.В. (слева) и генеральный директор Компании БФТ Моносов А.Н.

плана Республики по развитию информационного общества и созданию электронного правительства, утвержденного Советом при Президенте РФ. Задача, решением которой сейчас занимаются, — переход к программно-целевой структуре бюджетирования, формирование государственных программ в рамках построения трехлетне-

го программного бюджета и внедрение новых механизмов финансирования учреждений социальной сферы на основе выполнения государственных (муниципальных) заданий.

«Исторически нашими клиентами были министерства финансов регионов и комитеты финансов муниципальных образований РФ. Сейчас мы скорректировали свое позиционирование. Наша конечная цель — предоставлять нашим заказчикам актуальные решения по автоматизации во всех сферах государственного и муниципального управления с учетом нововведений в рамках Федерального закона № 83-ФЗ и Программы повышения эффективности бюджетных расходов. Уникальность наших решений обеспечивают традиционная для БФТ высокая технологичность и централизованный подход. На примере новых проектов в Республике Коми Компания продемонстрировала полную готовность к осуществлению крупномасштабных задач в короткие сроки, именно поэтому они имеют для нас стратегическое значение», — говорит генеральный директор БФТ Александр Моносов.

Проект по созданию единой платформы управления регионом в Республике Коми стал одним из первых проектов всесторонней комплексной автоматизации деятельности органов государственной власти и местного самоуправления и 1900-м в череде осуществленных проектов Компании БФТ.

Компания «Бюджетные и Финансовые Технологии»
(495) 784-70-00, www.bftcom.com,
info@bftcom.com

На правах рекламы